



takbir (Allahu Akbar - Allah este Cel mai Măreț) este caritate, fiecare tahmid (Allahmadulillah - Slavă lui Allah) este caritate, fiecare tahlil (La ilaha illa Allah - Nu există altă divinitate demnă de a fi adorată în afară de Allah) este caritate, în fiecare poruncă de bine este caritate, în interzicerea a ceea ce este greșit este caritate, relațiile intime între soți sunt caritate.” Aceștia au spus: „O Mesager al lui Allah, dacă unul dintre noi își satisface dorințele într-un mod permis, va fi răsplătit pentru asta? El (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: „Nu credeți că dacă v-ați satisface dorințele într-un mod interzis, ați fi considerați păcătoși? Așadar dacă cineva își satisface dorințele într-un mod permis, va fi răsplătit”

Abu Dharr (Allah să fie mulțumit de el) a relatat: Unii dintre companionii Profetului (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) i-au spus Profetului: O, Mesager al lui Allah, cei bogați au primit răsplata. Ei se roagă așa cum ne rugăm și noi, țin Post așa cum ținem și noi și dau din surplusul averii lor în caritate. El (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: „Nu v-a dat și vouă Allah ceea ce să dați drept caritate?” „Fiecare tasbih (Subhan Allah - Laudă lui Allah) este caritate, fiecare takbir (Allahu Akbar - Allah este Cel mai Măreț) este caritate, fiecare tahmid (Allahmadulillah - Slavă lui Allah) este caritate, fiecare tahlil (La ilaha illa Allah - Nu există altă divinitate demnă de a fi adorată în afară de Allah) este caritate, în fiecare poruncă de bine este caritate, în interzicerea a ceea ce este greșit este caritate, relațiile intime între soți sunt caritate.” Aceștia au spus: „O Mesager al lui Allah, dacă unul dintre noi își satisface dorințele într-un mod permis, va fi răsplătit pentru asta? El (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: „Nu credeți că dacă v-ați satisface dorințele într-un mod interzis, ați fi considerați păcătoși? Așadar dacă cineva își satisface dorințele într-un mod permis, va fi răsplătit”.

Unii dintre companionii săraci s-au plâns Profetului (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) despre sărăcia lor și neputința în a da caritate pentru a obține răsplata imensă pe care frații lor bogați o obțin și de a face fapte bune precum ei. Aceștia se roagă la fel ca ei, țin Post la fel ca ei și dau Zakat din surplusul lor de avere, dar noi nu putem. Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) le-a arătat ceea ce își puteau ei permite în ceea ce privește caritatea și a spus: „Nu v-a dat Allah ceea ce să dați drept caritate?” „Fiecare *tasbih (Subhan Allah - Laudă lui Allah) este caritate, fiecare @takbir (Allahu Akbar - Allah este Cel mai Măreț) este caritate, fiecare tahmid (Allahmadulillah - Slavă lui Allah) este caritate, fiecare tahlil (La ilaha illa Allah - Nu există altă divinitate care să fie adorată în afară de Allah) este caritate, în fiecare poruncă de bine este caritate, în interzicerea a ceea ce este greșit este caritate, relațiile intime între soți sunt caritate.” Aceștia au fost uimiți și au spus: „O Mesager al lui Allah, dacă unul dintre noi își satisface dorința într-un mod permis, va fi răsplătit pentru asta? El (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: „Nu credeți că dacă v-ați satisface dorința într-un mod interzis, ați fi considerați păcătoși? În același mod dacă v-ați satisface dorința într-un mod permis, veți fi răsplățiți.”

<https://sunnah.global/hadeeth/ro/show/4558>

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

